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гр. София,  15.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калинка Илиева  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Красимира Желева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 11183 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.44 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  БИЗНЕС П. В. Т. Е. - редовно призован, представлява се от адв. П., с 

пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, 

представлява се от юрк. С., с пълномощно пред предходната инстанция.  

За СГП – редовно призована, се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.П.: Поддържам касационната жалба. Имам доказателствено искане. Представям 

и моля да приемете дневно извлечение от сметката на доверителя ми, от  20.09.2020 

г., показващо платеца и цената на платените акции, чрез което може да се проследи 

плащането на същите. 

ЮРК.С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства.  По 

доказателството, представено днес от адв. П., считам, че същото е неотносимо към 

предмета на делото. 

 



ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Не възразявам извлечението да 

бъде прието. 

 

СЪДЪТ 

ПРИЕМА представеното днес дневно извлечение от сметката на касатора като 

доказателство по делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на доказателствени искания, 

счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ.П.: Моля да отмените атакуваното решение, съобразно съображенията, изложени 

в касационната жалба. Представям и моля да приемете подробни  писмени бележки. 

Моля да ни присъдите разноски за двете инстанции, съобразно списъка и договор за 

правна помощ, които представям.  

ЮРК.С.: Моля да оставите в сила решението на СРС.  Представям подробни писмени 

бележки, с препис за другата страна.  Правя възражение за прекомерност. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на районния съд като правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК, СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:46  ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


